



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея провели учебно-практическое занятие для учащихся кадетского класса



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея провели учебно-практическое занятие для учащихся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации лицея № 8 имени Жени Попова

Сотрудники управления рассказали кадетам об особенностях работы следователя, затронув вопросы тактики и методики проведения отдельных следственных действий. Старший следователь-криминалист следственного управления Бислан Чич наглядно продемонстрировал кадетам работу с криминалистическим оборудованием. Учащиеся профильного кадетского



класса смогли попробовать себя в роли следователя и самостоятельно попытались найти невидимые невооруженному глазу отпечатки пальцев с помощью источника экспертного света, позволяющего обнаружить скрытые биологические следы.

Старший помощник руководителя следственного управления Айтёч Дауров рассказал кадетам о том, какие профессиональные навыки и умения помогут будущим следователям стать профессионалами своего дела.

Практические занятия с кадетами проводятся на постоянной основе и способствуют профессиональной ориентации подростков, формированию у обучающихся интереса к изучению тонкостей «следственного дела».

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1687731>